
Referat fra forældrerådsmødet 11.11.25 

Tilstede: Julie, Lea, Julie, Hannah, Anders, Amalie, Tue, Christina, Carina og Rikke 

Afbud: Charlotte, Christian, Tanja og Clara – Rikke og Eline er træder ud da 

børnehave og ny kommune snart kalder. 

 

1. Velkommen til forældrerådet – og kort præsentation: Rikke ridser 

rammerne for arbejdet i forældrerådet op. Det er vigtigt at holde fokus på, at 

vi i rådet ikke diskuterer enkelte sager eller stuer – dette tages meget gerne i 

husene. Som forælder repræsentant i Rådet repræsenterer man hele 

Vokseværket og ikke kun eget barn. I tråden på Aula kan medlemmerne 

opdatere sig på Københavns kommunes retningslinjer for arbejdet i 

Forældrerådet.  

 

Vi tog en kort runde hvor medlemmerne præsenterede sig for hinanden og 

gav et kort indblik i – hvorfor de havde valgt at træde ind i Vokseværkets 

forældreråd 

 

2. Valg til Klyngebestyrelsen: Christian repræsenterer fremadrettet 

Vokseværket i Klyngebestyrelsen 2025 - 2027. Næste møde er d.25.11.25 

 

3. Økonomi: Rikke gennemgik økonomien i Vokseværket. Der er tre parametre i 

budgettet; indtægten, som er børnene, drift og løn. Vokseværket har hele 

året ligget stabilt. Der tegner sig et billede af et overskud på 406.000, - som 

vi i gang med at bruge – da det er forventeligt, at vi bruger de penge vi får 

tildelt.  

 

4. Nyt fra husene – herunder årets tilsyn: På bagkant af sommerferien har der 

været ansættelser, fratrædelser og ansættelser. Desværre også meget korte 

ansættelser, som ikke har været til at forudse og planlægge ud fra.  

 

Vi har i gennemsnit medhjælpere mellem 6 – 12 mdr. Dette skiller sig ikke ud 

fra de øvrige enheder i klyngen eller i Københavns kommune generelt.  

 

➢ Vi har i Vokseværket arbejdet målrettet med et modtagelseskoncept 

der gør det lettere for nye medarbejdere at komme ind i huset og 

varetage arbejdsopgaverne fra første dag.  

 



➢ I husene arbejder vi på, fortsat på at blive skarpere i kommunikationen 

i overlevering fra formiddag til eftermiddag – da man ikke kan forvente 

at møde fast personale fra ens eget barns stue i ydre timerne. 

Forældrekommunikation er ligeledes et punkt på 

Klyngebestyrelsesmøderne – hvor vi pt er i proces med en fælles 

retning for klyngens enheder.  

 

➢ Årets tilsyn er vel overstået med fine observation – og dialog. Vi 

afventer rapporten. Der vurderes ud fra fire kriterier; Vedligehold, 

Justér, Ændre og Ny indsats. Rosa som er Klyngens konsulent får 

overordnet øje på, at de sociale relationer mellem barn og voksen og 

det generelle omsorgs- og trivselsarbejde er fuldstændigt på plads i 

Vokseværket i begge huse. Noget kunne tyde på, at vi skal i gang med at 

arbejde med Leg som et overordnet begreb med fokus på den voksne 

som igangsætter og med-leger. Samt at få skabt en systematik i vores 

evalueringskultur.  

 

➢ Husene fortsætter arbejdet med at dele børnene op i mindre grupper 

samt arbejdet med uge/månedsplaner som en del af det pædagogiske 

værktøj i Vokseværket  

 

5. Evt:  

 

Kommende møder i forældrerådet 

 

➢ 17.02.26 

➢ 05.05.26 

➢ 18.08.26 

➢ 06.10.26 

 

Der var et ønske om, at billeder af personalet i nr 4 bliver opdateret, så man som 

forælder har mulighed for at følge med i de nye ansigter i huset. Rikke følger op på 

den opgave.  

 

 

 


